

Поколение NEXT



Декабрь 2009

№2

Орган издания 9^а



О толерантности.

Недавно у нас в школе прошел опрос, касающийся многонациональности нашей страны. Все относятся к этому по-разному...

Работник нашей газеты, Елена Короткова, опросила часть учеников нашей школы и своих знакомых, как они относятся к людям другой национальности. Вот, что получилось:

Негативно относятся – 20%

Негативно относятся к некоторым национальностям – 45%

Нейтрально относятся – 30%

Приветствуют многонациональность – 5%

Так же Елена высказала свое мнение по этому поводу. Она смотрит на многонациональность страны негативно, считает, что это подрывает экономическое развитие страны, ухудшает возможность рабочей деятельности, способствует повышению криминала; если кто-то осуществляет въезд в страну, то нужно определить для этих людей места проживания, установить лимит на ввоз. Но Елена признается, что общается. В отдельных случаях она хорошо ладит с лицами другой национальности. Со многим я не согласен. Для меня главное в человеке не кровь, происхождение или цвет кожи, а то, что у него в душе. Да и вообще не важно, как человек выглядит... Ведь можно быть очень красивым снаружи, но отвратительным внутри. Наш класс, в какой-то степени, тоже можно назвать многонациональным. Но мы все общаемся на равных, для нас не существует каких-то границ. Мы не обращаем внимание на национальность, мы просто дружим. К сожалению, свободно и открыто общаться могут не все. Сколько раз я слышал и читал о издевательствах, избиении и даже о убийствах "приезжих". Почему-то некоторым людям, с сильными проявлениями расизма, не нравятся другая вера, другие обычай... а некоторые испытывают необоснованную неприязнь к людям, родившимся в другой стране.

Люди всегда боятся тех, кто не похож на них. Мы угнетаем тех, кто говорит не на нашем языке и внешне отличается от нас. Но ведь так же поступают и с нами в других странах. А чего еще можно ожидать? За зло никогда не платят добром...

Вас никто не заставляет любить другие народы. Но проявлять к ним уважение нужно. Иначе и к вам никакого уважения не будет. Нужно хотя бы воспитать в себе чувство гуманизма. Нельзя смеяться над чужой религией, унижать людей. Будьте добры, вежливы и учтивы. Проявление толерантности лучший способ жить в мире и согласии.

* Алексей Лузев, Елена Короткова

Школьные новости.

Прошедшая новость – это написание тестов (аккредитация). Думаю мы справились с поставленной целью и не подведем тех, кто на нас надеялся. К сожалению, мы не опубликуем результатов в газете Т.к они будут известны только после 25 числа. Все в ожидании...

Грипп пошел на спад, количество болеющих заметно снизилось. Но, несмотря на это нужно не забывать о мерах предосторожности и соблюдать все правила личной гигиены.

На прошлой неделе учащиеся 9а класса посетили день открытых дверей в колледже телекоммуникаций им. профессора М.А.

Бонч-Бруевича. Нам были показаны три презентации на тему: «Общая характеристика колледжа»; «Звукорежиссура» и «Технология оптоволокна».

А недавно прошла еще одна презентация. Ее провел преподаватель СПбГТИ(ТУ) с факультета ядерной химии. Подобные мероприятия помогают выпускникам определиться с выбором профессии. Многие заинтересованы и думают, не выбрать одно из этих учреждений.

Четверть кончается, а Новый Год на носу. По этому поводу планируются разные мероприятия, такие как: «Фабрика Деда Мороза, оформление кабинетов и праздники» С новым годом!»; «Оформление окон»; «Игровая программа». Эта программа проходит в последние две недели для начальных и средних классов. Старшеклассники еще не определились с выбором но, возможно, проведут дискотеку и классные огоньки. Ждем с нетерпением!!!!

